

КУБАНСКИЕ НОВОСТИ



Выпускница Ксения Власова рада за детей, которые будут учиться в новом здании школы.

Фундамент знаний

На Кубани рекордными темпами строятся школы

В этом году в Краснодарском крае планируется открыть 20 новых школ, в том числе и в сельской местности. Например, в Куцевской это радостное событие уже произошло – его ждали 36 лет! В станице появилось современное учебное заведение, оборудованное по последнему слову техники, благодаря которому качественно изменилась жизнь педагогов, учеников и жителей всего микрорайона, где его построили.



Знай наших: все отрасли экономики Краснодарского края демонстрируют рост.



С любовью к искусству и родной земле: в кубанской столице открылась выставка «Памяти Сергея Воржева».



Фундамент знаний

На Кубани рекордными темпами строятся школы.

Весной этого года в Кушевском районе впервые за последние 36 лет открыли новую школу.

Учреждение возвели по государственной краевой программе развития общественной инфраструктуры.

Этот современный объект стал не только визитной карточкой системы образования муниципалитета, но и градообразующим для целого микрорайона.

С днем рождения, школа

Новый трехэтажный корпус школы № 1 станицы Кушевской впечатляет современным видом.

– Ждали новую школу? – спрашиваю у родителей, которые после уроков встречают детей.

– Еще как! Большая, красивая, много всего интересного. Дочка в восторге, еще не привыкла, боится заблудиться в таких просторных коридорах, – сказала мама первоклассницы Алена Гудыма.

Она говорит, что разница со старым школьным зданием, которое уже давно нуждалось в капитальном ремонте, как между небом и землей. Но главное, что теперь ребята будут учиться только в первую смену.

Одиннадцатиклассница Ксения Власова говорит, что они с ребятами в восторге от новой школы. Только вот жаль, что поучиться здесь довелось совсем немного, так что выпускники по-доброму завидуют младшим классам, которые теперь будут набираться знаний в таких современных условиях.

Место развития

О том, что открытие школы – это долгожданное событие для коллектива общеобразовательного учреждения, при встрече рассказала директор Ирина Карякина:

– Давно шли разговоры о том, что строительство будет. Старое здание, в котором, по нашим сведениям, школа располагалась почти 100 лет, морально и технически устарело. И вот благодаря краевым и районным властям, поддержке депутатского корпуса, местного бизнеса мы отметили долгожданное новоселье.

” Школа становится градообразующей для одной из территорий районного центра, что соответствует основной задаче краевой программы «Развитие общественной инфраструктуры», в рамках которой ее и возвели.

” В этом году в Краснодарском крае должно быть открыто 20 новых школ, в том числе и в сельских населенных пунктах.

Знакомство с новостройкой начинаем со школьного двора, где расположились автоматическая газовая котельная, собственные очистные сооружения, оборудованные всеми необходимыми снарядами спортивный стадион и площадки для занятий ОБЖ.

Школа располагается в частном секторе, и люди вокруг начали активно строиться. Всем известно, что после сдачи объекта в эксплуатацию ожидается благоустройство прилегающей территории, дорог, инфраструктурных объектов.

– Вообще, этот микрорайон называли шестым. А во время торжественного открытия поступило предложение переименовать его в Школьный, идею поддержали бурными аплодисментами, – сказала Ирина Карякина.

Площадь школьной территории, в соответствии с принятыми нормами, более 3 га, и где-то в историческом центре возвести такой объект было бы крайне сложно. Так что школа становится градообразующей для одной из территорий районного центра, что соответствует основной задаче краевой программы «Развитие общественной инфраструктуры», в рамках которой ее и возвели.

К тому же появились открытые вакансии среди педагогов и обслуживающего персонала, так что местные жители могут запросто найти работу рядом с домом.

Учиться по-новому

К удивлению, в школе встречается знакомая мелодия российской рок-группы «Парк Горького» Moscow Calling, а детские голоса в записи хором зовут: «На уроки!» Оказывается, вместо старого классического звонка, который порядком поднадоело ребятам и учителям, здесь звучит... такая вот энергичная музыка. Педагоги и школьники выбрали ее вместе.

– По этим фотографиям можно проследить весь путь строительства школы. Начиная с закладки фун-

дамента в июне 2020 года и заканчивая оборудованными классами, рекреациями, кабинетами, – показала Ирина Карякина стенд «Наша новая школа».

Она проводит экскурсию по учреждению, оснащено в соответствии с современными образовательными стандартами. В профильных классах установлены компьютеры, мультимедийные проекторы и панели. Есть зоны для отдыха и общения детей, самые маленькие на перемене могут поиграть с развивающими конструкторами.

Создан Центр детских инициатив, это направление внеурочной занятости детей с прошлого года развивают по инициативе Министерства просвещения РФ. Здесь дети могут реализовать все свои творческие идеи. Школьники создали музыкальную группу, планируют КВН, игру «Что? Где? Когда?». В школе действуют общественные движения «Орлята России», Юнармия, «Движение первых».

В кабинете мультимедийной зоны школьной библиотеки красуются мониторы с моноблоками, за которыми дети могут пользоваться интернетом, работать с рефератами, изучать дополнительный материал. Здесь же – аппаратный комплекс для видеоконференций, в том числе учительских.

Впечатляют два спортивных зала с тренажерами, гимнастическими снарядами, матами и ковром для занятий самбо, помещением для игровых видов спорта. Школьная столовая оборудована по последнему слову техники, учащиеся получают полноценное горячее питание.

С олимпийской скоростью

В этом году в Краснодарском крае должно быть открыто 20 новых школ, в том числе и в сельских населенных пунктах.

Масштабное социальное строительство, которое развернулось на Кубани, стало возможным в том числе и благодаря участию региона в национальных проектах.

Как подчеркнул губернатор Кубани Вениамин Кондратьев, современные темпы строительства социальных объектов в Краснодарском крае опережают олимпийские.

Важно, что они возводятся как в крупных городах Кубани, так и в отдаленных населенных пунктах, новых микрорайонах. Это обеспечивает доступность образования и медицинской помощи для всех жителей края, а также развитие необходимой инфраструктуры территорий.

► Денис Батов



Директор Ирина Карякина говорит, что открытие новой школы стало долгожданным событием для учащихся и педагогов.



Новую школу в Кушевском районе построили впервые за последние 36 лет.



В кабинете мультимедийной зоны установлены компьютеры, оборудование для видеоконференций.



Библиотека школы оборудована по современным образовательным стандартам.

Денис Батов

Денис Батов

Денис Батов

Денис Батов